
Vila Avenue

Opis smeštaja
Vila Avenue je novijeg datuma i nalazi se u neposrednoj blizini marine i mora, na oko 300
metara od pešačke zone, oko 250 metara od najbližeg supermarketa i na oko 200 metara od
plaže. Od Lidla je udaljena oko 850 metara U vili, pored recepcije sa malim lobijem, na
prizemlju se nalaze manji dvokrevetni studiji sa francuskim ležajem, manjim ormanom,
kuhinjskim delom, kupatilom i velikom neogradjenom terasom (podeljenu žardinjerama sa
cvećem) sa bočnim pogledom ka moru. Opremljeni su plazma TV – om i klima uredjajem uz
doplatu na licu mesta. Veličina studija na prizemlju je cca 15 kvm + pripadajući deo terase. Na
prvom i drugom spratu nalaze se lepi dvokrevetni, trokrevetni i četvorokrevetni, neveliki studiji
koji sadrže deo za spavanje sa dva ležaja ili francuskim i jednim do dva standardna ležaja, mali
orman, sa opremljenom kuhinjom, kupatilo i velike terasu sa garniturom za sedenje. Studiji su
opremljeni klima uredjajem (uz doplatu na licu mesta) i plazma TV-om. Veličina studija je cca
15 – 17 kvm + terasa. U potkrovlju se nalaze nešto veći, prostraniji trokrevetni i trokrevetni +
2 studiji sa kosim ili malo nižim plafonom i sa klima uredjajem (uz doplatu na licu mesta).
Trokrevetni studio sadrži deo za spavanje sa tri ležaja, deo sa opremljenom kuhinjom, kupatilo,
terasu sa bočnim pogledom na more i garniturom za sedenje. Trokrevetni + 2 studio pored 3
standardna ležaja ima i sofu na otvaranje za dvoje dece (do 6 i 12 godina), kao i drugu manju
terasu. Veličina ovih studija je cca 20 – 25 kvm + terasa. Ukoliko se odlučite za ovu vilu,
odabrali ste jednu od najkvalitetnijih i najlepših vila, na jednoj od najboljih lokacija u Paraliji
(izmedju dva dela plaže, pored marine). Vila Avenue je A kategorije, ima bežični internet
(uračunat u cenu), nema peškire i nema mogućnost sopstvenog parkinga (parkiranje moguće
na ulici ispred vile).

Sadržaji
Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa,

Način usluživanja

NA

Lokacija
Udaljenost od plaže: 200 m


